

# Bojovníčka proti potratom Vaughan-Spruceová vysúdila od polície 13 000 libier a ospravedlnenie za svoje zatknutie pri modlitbe pred potratovou klinikou

22. augusta 2024 + Krátke správy

V roku 2022 sa odohralo prvé hanebné zatknutie známej bojovníčky proti potratom, Isabel Vaughan-Spruceovej v Birminghame. Polícia ju zatkla a odvieďla len preto, lebo mlčky stála neďaleko miestnej potratovej kliniky a v duchu sa modlila. O kauze sme vtedy písali tu:

<https://christianitas.sk/britania-policia-stiha-zenu-za-vnutornu-modlitbu-na-ulici-neomarxizmus-prekonalkomunistov/>

V roku 2023 prišlo jej druhé zatknutie, ktoré bolo dokonca nahrané na video a vykazuje všetky známky pokročilého sekularistického šialenstva:

<https://christianitas.sk/britania-kriminalizuje-modlitby-pred-potratovymi-klinikami/>

Teraz však prišlo nečakané rozuzlenie tejto kauzy a štátna arogancia dostala nepríjemnú lekciu: našiel sa žalobca aj súd, ktorý po prijatí žaloby Vaughan-Spruceovej proti polícii, dotiahli jej kauzu až do štádia mimosúdneho vyrovnania, v rámci ktorého jej teraz musí polícia zaplatiť 13 000 libier odškodného a verejne sa jej ospravedlniť.



Zdroj: youtube.com

Bojovníčka za práva nenarodených detí neskrýva uspokojenie a uviedla v utorok pre *Compass* v exkluzívnom telefonáte, že dohoda o mimosúdnom vyrovnaní je dôležitým víťazstvom, ktoré podčiarkuje základnú zásadu:

*„Pro-liferi majú v Spojenom kráľovstve práva, ktoré musí polícia rešpektovať. V každom prípade je štedrá suma, ktorú zaplatí polícia z regiónu West Midlands, v skutočnosti implicitným priznaním, že došlo k chybám a že dlhuje pro-liferom kompenzáciu.“*

Najdôležitejšie však je, že správy o dohode prichádzajú v kritickom čase, keď sa v Británii vážne obmedzujú práva tých, ktorí bránia život a práva žien byť informované o všetkých iných možnostiach ako je potrat. Keir Starmer, nový labouristický premiér, ktorého progresivizmus je dobre známy a ktorý sa po

protimigrantských protestoch ukázal byť dostatočne odhodlaný presadzovať liberálnu agendu všetkými prostriedkami, chce presadiť kontroverzné „nárazníkové zóny“, odhlasované väčšinou v parlamente ako súčasť zákona o verejnom poriadku (POB) v roku 2023 a ktoré sú v súčasnosti v štádiu riešenia.

Tzv. nárazníkové zóny odsunú prípadné protesty od potratovej kliniky do takej vzdialenosti, že protestujúci môžu protestovať s rovnakou účinnosťou priamo na predzáhradke svojho domu. Aplikovaním týchto zón sa zabráni akejkoľvek pro-life aktivite v okruhu 150 metrov od akéhokoľvek interrupčného zariadenia v Anglicku a Walese.

Radosť z úspechu Vaughan-Spurceovej však nemusí trvať príliš dlho. To najhoršie totiž ešte len príde. Všeobecne sa očakáva, že ak Starmer nenarazí na žiadne prekážky, tak zákon sa bude presadzovať bez usmernení a bez potrebného označenia, ktoré verejnosti naznačuje začiatok 150 metrovej vylúčenej zóny, v rámci ktorej sa stáva trestnou činnosťou myslieť si, že potraty zabíjajú deti, alebo vôľa pomôcť niekomu, kto sa pýta na alternatívy k potratu, alebo dokonca jednoducho nosenie trička, ktoré by sa dalo interpretovať ako pro-life. Predovšetkým to núti políciu do smiešnej hry na hádanie o tom, čo si ľudia môžu myslieť alebo prečo na ceste zastavili a len tak podozrivo potichu na nej stoja.

Že si niečo také nepamätáme ani z čias vlády komunistov? Vitajte v krásnom novom svete...

*BM*

*Zdroj: La Nuova Bussola Quotidiana, ilustračný obrázok, zdroj – youtube.com*

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/bojovnicka-proti-potratom-vaughan-spruceova-vysudila-od-policie-13-000-libier-a-ospravedlnenie-za-svoje-zatknutie-pri-modlitbe-pred-potratovou-klinikou/>